

POKROK ZÁPADA

State Historical Society N.S.U.
Založen 18. úně 1877.
Sklad v Omeze, pinou 1.

OMAHA, NEBR., V ÚTERÝ DNE 30. LEDNA 1900.

Dvojtýdenník: Ročník VII. číslo 40.

NOVÉ ZPRÁVY DOMACÍ.

Politické.

† V Kentucky panuje stále nejistota, kterák politické záležitosti se stončí. Legislatura pokračuje ve vyšetřování volebních podvodů a z výslechu svědků vysvítá patrně, že obě strany se dopouštěly velikých úskoků. Rozhodnutí legislatury, zda republikánský či demokratický guvernér má být považován za zákonitě zvoleného, jest stále nejisté. Ač má strana demokratická většinu, jsou někteří zástupci demokratičtí odpůrci Goebela, kandidáta demokratického a bude-li jich několik hlasovati a republikány, bude Goebel poražen. Po venkově a hlavně v pohorských krajinách panuje veliká netrpělivost a do hlavního města Frankfortu přijíždějí horalé ozbrojení, s odznaky republikánskými na kabátech, počínajíce si tu výhrůžně. Dne 24. ledna přijela celá setina těchto horalů do města, zorganizovaná co pravidelné vojsko, ale brzy se zase z města vyklidili. Očekávali asi rozhodnutí legislatury ve prospěch Goebela a chtěli demonstrovati naproti němu. Zatím však ještě k rozhodnutí nedošlo a může se očekávati teprve během tohoto týdne.

Z Washingtonu.

† Předloha o zbudování průplavu nicaraguaiského byla výboru známena v ten smysl, aby kongres povolil \$140,000,000 na práci tu, ale prozatím aby z obnosu toho bylo jen \$10,000,000 povoleno na předběžné práce. Výbor se též radil o položení telegrafního lana na Filipíny, avšak člen výboru, Swaine z New Yorku, odporučoval přenechání podniknutí toho soukromé společnosti.

† Výbor kongresní pro záležitosti vojenské započal v tomto týdnu vyšetřovati záležitosti, jež se stály v Idaho, kde vojsko zakročilo při stávkě dělnické. K vyšetřování tomu byli co svědkové povoláni též guvernér a auditor státu Idaho, jakož i velící general Merriam.

† Senátní výbor pro obchod vyslyšel mnohé obchodníky, kteří se přimlouvají za změnu zákona o mezistátním obchodu. Zástupce mlynářského průmyslu, A. Gallagher ze St. Louisu, přimlouval se za dodatek k zákonu, dle něž by bylo umožněno všem železničím společnostem se spojovati. Kdyby všechny dráhy v zemi se mohly spojit, docílili by mlynáři výhodné sazby za dopravu, tak že by přý mohlo veškeré obilí, jež se nyní odtud vyváží, býti zde semleto a vyvezeno jako výrobky mlynářské.

† Senátní výbor zabýval se záležitostmi ostrova Portorika a změnil v některých věcech předlohu ostrova se týkající. Vyšetřoval se předlohu veškerá místa, která se zmiňují o ústavě, poněvadž vláda, jaká se chce zavést na Portoriku, s ústavou nesouhlasí. Výbor uzavřel změnu peněžní soustavy ostrova, a sice, aby španělské peníze byly nahrazeny americkými. Na ostrově mají zatím vládnouti vojenská guvernérní, vládou ustanovení.

† Sam. Gompers s některými vůdci dělnictva měli rozmluvu s prezidentem, u něž se přimlouvali za některé opravy zákonů dělnických. Žádali o zaměstnávání všech dělníků ve vládních službách 8 hodin denně, o zákaz dovážení práce trestanecké z jednoho státu do druhého a o omezení spolkových soudců, aby nemohli ve sporech dělnických vydávati soudní příkazy.

† Společnost, která si obrala za cíl darovati Paříži sochu Washingtonovu, obdržela od městské rady pařížské dopis, v němž se jí oznamuje, že pro sochu tu určeno bylo náměstí, kde se křížíjí třídy Jena a Trocadero. Pomník bude celý v Americe zhotoven a jeho podstavce. Socha má býti v Paříži odhalena 3. července a jest na ni dostatečně peněz sebráno.

Z kongressu.

Ve sněmovně zástupců jednalo se o náhradě kabelové společnosti manilské za přerušení telegrafického lana. Několik řečníků se vyslovilo, ale všichni byli toho

náhledu, aby se náhrada nedávala, že by se tím zavdala příležitost mnoha jiným obchodníkům neb společnostem, tak že by se žádosti o náhradu jen hruly. Bylo poukázáno na to, že společnost kabelu toho učinila během doby, co Dewey vplou do zálivu manilského, více obchodu než dříve za 10 let. Záležitost ta byla odložena bez vyřízení.

KRONIKA UDALOSTÍ.

Lynč v Coloradu.

Z káznice v Canon City, Colo., uprchli dva zločinci, Reynolds a Wagner, zavraždivše nočního strážce, Rooueye. Za zločince se pustila četa stíhatelů se slídnými psy a podařilo se jí zmocniti se Reynoldse. Zatím co čtyři muži byli se zatčeným vypravěni do Canon City, postili se ostatní za druhým uprchlíkem, Wagnerem. Když průvod s Reynoldem přišel do Canon City, bylo dáno poplašné znamení, lid z celého města se seběhl, přemohl stráž a zločince oběsil na telegrafním sloupu naproti vězení. Vše to sběhlo se v rychlosti, bez rámusu a násilí, neb nikdo ze zástupu neměl ani zbraně.

Američané postříleni.

Do El Paso, Tex., došla ze státu Sonory v Mexiku zpráva, že šest Američanů bylo zastřeleno od vojska mexického na rozkaz gen. Torrense na úpatí pohoří Bacatete. Vojáci mexičtí viděli lidi ty v důvěrném rozhovoru s Indiány kmene Yaqui, proti nimž vojsko mexické bojuje a proto byli zastřeleni co zvědavé. Konsul Sp. Států v Guayamě byl prý požádán, aby zakročil ku ochraně těchto amerických příslušníků, on prý též však odepřel. Někteří ze zastřelených byli známi v El Paso co prospektori a za tímže účelem se asi zdržovali v horách Bacatete, v domovíně to Indiánů Yaqui. V Arizoně a Novém Mexiku bouří se pasáci a horníci nad zprávou o zabiti oněch šesti amerických prospektorů a vyhrčují se vláde mexické, že bude podniknut vpád do státu Sonory. Nejen Indiáni kmene Yaqui, ale i ostatní obyvatelstvo státu Sonory není přátelské vládě mexické a kdyby se mu dostalo pomoci ze Spoj. Států, nastalo by tu všeobecné povstání jako před půl stoletím v Texasu. Mezi lidem v Arizoně a v Novém Mexiku se vypravuje, že oněch 6 amerických horníků bylo zastřeleno na rozkaz samotného prezidenta Diaze a že nespáchali nic, co by smrti zasluhovalo.

Náboženství ve škole.

V Columbus, O., byl předložen státnímu zástupci dotaz z obce Felda, může-li ve veřejné škole, kde jest obyvatelstvo vesměs katolické, býti vyučováno katechismus a biblické dějpráve. Státní návladař na dotaz ten odpověděl, že jestli se kdekoliv ve státu něco podobného dělo, třeba se v plebním školní rady, že se tím vystoupil zákon a podobné přestupování že musí býti zamezeno.

Američanka odsouzena v Mexiku. V Juarez, Mex., zavraždila v květnu p. Richová z Chicaga svého muže a uprchnuvši do Spojených Států, byla vydána úřadům mexickým. Dne 26. t. m. byla uznána vinnou vraždy a odsouzena na 14 let do žaláře. Když jí byl přečten rozsudek v celí žaláři, počínala si jako šílená a dva muži měli ji co držeti, by se na úřadníky nevrhla, ač má zlomenou nohu. Právníci její se chtějí odvolati z rozsudku a vybírají k tomu účelu příspěvky ve Spojených Státech. V celí Richové byly nalezeny jedy, jimiž se chtěla otrávití.

Zábohy pro Angličany.

Z Findley, O., bylo zasláno 208 kusů hovězého dobytka do Newport News, kde mají býti naloženy na loď a dopraveny do Durbanu v jižní Africe. Dobytek ten jest určen pro armádu gen. Bullera. V Kansas City nakupují jednatelové angličtí veliké množství mul, které mají býti zaslány do jižní Afriky. Též tu bylo objednáno 1000 koní, kteří mají býti dopraveni do Anglie, poněvadž se tam koní nedostává následkem silného jich odvodu do Afriky.

Výbuch dynamitu.

Při neštěstí, jež se stalo v Ashley, N. J., na dráze Pennsylvania Central dne 25. ledna, přišlo pět lidí o život. Těžký vlak, po sva hu jedoucí, nedal se brzděním zdržeti a vrazil celou silou do lokomotivy, v cestě mu stojící. Náraz ten způsobil strašný výbuch dynamitu, v jedné káfe se nalézajícího, což učinilo strašnou spouhu. Kára, v níž se dynamit nalézal, rozštířena na třísky a v zemi pod ní udělala veliká jáma. Šest lokomotiv a 70 kar bylo rozbito a nádražní budovy poškozeny. Při odklizení trosky bylo teprve nalezeno pět mrtvol a osm těžce raněných lidí. I v blízkých obydlených výbuch rozbil okna, ná době a poškolil domky, při čemž lidé i k poranění přišli.

Spor o poštu.

V některých částech státu Washington vypukla nešťovní nářka a v sousední Kanadě byla prohlášena karanténa proti poštovním zásilkám, přicházejícím z té krajiny. Na hranicích v Northportu jest nahromaděno mnoho poštovních zásylek, jež se pošta kanadská zdráhá přijmouti, pokud nebudou desinfikovány. Pošta Spojených Států však se zdráhá je vykoufiti, že to náleží poště kanadské, když nechce, aby tam nářka byla zanesena. Předloženo to bylo vrchním poštmistrům obou zemí k rozhodnutí.

Lupiči zastřeleni.

V Quincy, Ill., byli v noci na 28. ledna zastřeleni dva lupiči a třetí postřelen. Jsou to členové pověstné roty lupičské, které v Omaze minulého léta spáchala krádež v Shukertově koženičnickém obchodu. Provedli na několika místech směle loupeže, hlavně ve státu Illinois a policie různých měst po nich pátrala. V sobotu se ubytovali tři muži v Moeckerově hotelu a hostinský dle podpisů v knize hostů měl je v podezření, že jsou to titíž, kteří se u něho 5. ledna ubytovali a zmizeli po loupeži, která spáchána byla v budově Building & Loan Association. Sděil své podezření policii a ta dávala na podezřelé pozor. Když pak detektiv chtěl jednoho z nich dovésti na policii, vytáhl revolver a hned nastala střelba, v níž se podíleli též druzí dva podezřelí a několik policistů v hotelu čekajících. Dva z lupičů zůstali mrtvi na místě a třetímu byl rozstřelen kyčel a on zračen. Všichni byli pěkně oblečeni, měli hojné šperky a ruznother peněz při sobě. V jich zavazadlech našla policie různé lupičské nástroje a dynamitové patrony. Ač se na různých místech různé podpisovali a začený nechce žádné jméno udati, má se za to, že jsou to Tom Monaghan, Chas. Dennis a Chas. Prince, daleko široko známí lupiči bank, kteří i v Omaze loupež koženičnickou provedli.

Přívál do Aljašky.

Časopis Tacoma Times udává, že do nalezití zlata v Cape Nome se odeběře odтуда aspoň 15,000 lidí. Lodi z Tacoma, Seattle a San Franciska, které z jara do Aljašky poplují, jsou již přihláškanými zahrnutými a mnoho horníků se chystá též z Dawson na cestu do Cape Nome, jak jen řeka Yukon rozmrzne. Lodi z pobřeží tichomořského ohašují svůj ozlí z nich na měsíc květen, ale nalzí tvrdí, že ještě ani v ten čas nebudou moci přistáti v Cape Nome pro ledy. Horníci, kteří poplují po Yukonu z Dawson, mají prý vyhlídku obsaditi nalezití zlata na pobřeží, dříve než se tam proud prospektorů ze Spojených Států dostane. Již asi za \$3,000,000 zboží jest připraveno k zásylkám do Aljašky a parníky, které budou propuštěny ze služeb Spojených Států pro dopravu na Filipíny, budou všechny upotřebeny ku dopravě lidí a zboží na Aljašku.

Souhlas s Boery.

V St. Louisu byla minulý neděle obdržována velmi četná návštěva schůze, v níž vysloveny sympatie s Boery. V resoluci zde přijaté se vyzývá president Spoj. Států k zakročení ve prospěch Boerů a k úřadnému uznání jejich zástupce ve Washingtonu. Podobná velkolepá demonstrace obdržována byla v Minneapolis, Minn.

Krutá bouře.

Na moři Atlantickém fáčila 28. ledna krutá bouře, tak že během toho dne do přístavu new-yorského jen jediná loď vploula. Byl to parník Dean ze západní Indie plovoucí, jehož kapitán pravil, že podobnou bouři za svého zolejšího plavectví ještě nezakusil. Očekávalo se do přístavu new-yorského toho dne asi 5 parníků evropských, ale žádný z nich se neobjevil ani na obzoru, ač některé jsou již o několik dní dále na cestě než obyčejně.

Továrna rozbořena.

V Pittsburgu se udál 29. ledna strašný výbuch v železárně Phillips, Nimick a spol., který celou budovu rozmetl. Čtyři parní kotle praskly, zříceniny pak po hřbily mnoho dělníků, kteří se právě do práce ubírali. Ze sutin vytaženo bylo 5 strašně zohavených mrtvol a těžce raněných neb opatřených je asi 10, mimo mnoho lehčejí raněných. Výbuch způsobil i na okolním majetku mnoho škody.

Z FILIPIN.

Pozemní vojsko, podporováno válečnými loděmi, zmocnilo se celé řady pobřežních měst na jezeru Toal, které jest vlastně zálivem mořským, avšak s mofem je spojeno jen mělkou vodou. Město bylo bombardováno z dělové Marieta, načež vzato útokem. Tak dobyté nejprve město Toal, pak Sorsogan, Dougal, Bulan a Segaspi. V přístavech a okolí měst těch se nalézá asi 200,000 žoků konopí manilského připraveného k vývozu. V Segaspi zapáleno bylo asi 8000 žoků konopí pumou z dělové lodice Nashville vrženu. Povstalci všude prchali do hor, zanechavše na bojišti mnoho mrtvých. Domorodci všude, kam vojsko americké přijde, jeví lhostejnost a stěžují si na nedostatek potravin.

V severní části ostrova Luzonu zmocnila se jízda měst Santa Cruz, Luzena, Tayahas a okolí, při čemž bylo ze zajetí filipinského osvobozeno 20 mužů a 5 žen španělských. Více španělských zajatců bylo odvedeno povstalci do hor a nalezen byl také zápisník, v němž se udává, že 11 amerických zajatých má býti odvedeno na jiné místo, není však udáno kam.

Zvláštní depeše N. Y. Heraldu z Manily dří, že válka s Filipíny jest skončena, nikde není již většího sboru povstaleckého a učinili kongres moudré kroky k uspokojení Filipinců, že přestane i válka v malých četách.

Gen. Otis oznámil do Washingtonu, že poslal do Španěl 74 dělostrojníků, 1000 vojáků, 22 civilní úředníky, 21 žen a 35 dětí, vesměs ze zajetí Filipinců osvobozených.

Filipínská junta v Hongkongu koupila 5 malých parníků, chtějí je vyslati na různá místa na Luzonu, aby odtud mohla tajně přeplaviti Aguinalda do Singapuru. Nebylo však možno dostati na loďi tu mužstvo, pokud by nepluly pod praporem americkým a listiny k tomu směřující nechť americký konsul Wildman vydati. Členové junty chtějí obdržeti lodní listiny od anglických úřadů, avšak americký konsul požádal adm. Watsona, aby vyslal do přístavu v Hongkongu nějaké válečné lodě, které by střetly pohyby těchto lodí filipínských.

Z JIŽNÍ A STŘEDNÍ AMERIKY.

V Rosario, na řece Paravé asi 230 mil od Buenos Ayres vypukl hřízový mor. Vláda argentinská nařídila přísnou karanténu v městě onom.

Vláda brazilská vyslala 4 dělové a značný sbor vojenský na hranice bolívské, aby tu obsadila krajiny, které jí byly smlouovny mezi Brazili a Bolivií přiknuty.

V Colombii měli povstalci oblehnuté město Tumaco, které by se bylo muselo vzdáti, když do přístavu vjela německá loď Volunna. Velitel města nechal rozšířiti zprávu, že mu na loďi té přijelo 500 mužů vládního vojska na pomoc a povstalci zaleknuvše se toho, od města odtáhli.

Nejlepší tvrdé a měkké uhlí...

Dochčíte nás nyní lesklé, suché a dobře prosáté tvrdé uhlí a rašle me svým zákazníkům, aby se shlíli na zimu zásobil, poněvadž cena v brzké stoupne. — Prodáváme též všeho druhu uhlí měkké, od 67 7/8 do 87.50 tun

COUTANT & SQUIRES,

Telefon 930. Sklad: 17 a Mason. Písařna: 1406 Farnam.

Z KUBY.

Civilní guvernér Nuñez žádal mayoru města Havany o předložení obecného rozpočtu ku schválení, dle dřívějšího způsobu španělského Mayor Lacoste však to odepřel, ka, že byl požádán od vojenského guvernéra, gen. Ludlowa, aby jemu rozpočet předložil. Civilní guvernér se dovolává svého práva a obrátil se v té věci na státního tajemníka, avšak gen. Ludlow se zase odvolává na rozkaz prezidenta, který mu uložil, aby bdehl nade všemi záležitostmi obecnými.

Kubánci nejsou spokojeni s ustanovením Sbarrettiho za biskupa havanského a byli by raději viděli v úřadu tom některého Kubánce. I gen. Maximo Gomez zavrhuje ustanovení to.

Vrchní školní dozorce Frye obdržel již oznámení z 879 míst, že tam zřízeny byly obecné školy a přihlášky docházejí stále četnější.

Družina gen. Wooda byla velmi okázale uvítána v Santiagu, kdež se Kubánci s Američany předháněli v okázalém uvítání guvernéra. Na tisíce lidu vyšlo hostům vstříc a večer byl dáván skvělý banket. Gen. Wood pravil, že všude na cestě viděl známky pokroku, na rolích a v dolích pak jest vše zaměstáno.

DROBNÉ ZPRÁVY.

* Loď, která na pobřeží New Foundlandu asi před 14 dny se stroskotala, není dosud zjištěna. Z moře vyloueno bylo prkno s nápisem Merrimac a tu se má za to, že to byl parník Merrimac, který plul z Quebecu do Belfastu a od 27. října nebylo o něm ničeho slyšeti.

* V Cincinnati zavraždil koželuh Bartruff manželku a dvě dítky, načež převrhl žhavá kamna, chtěje se přibytke zapáliti. Policie zatkla vraha v holicí světnici a zdá se býti šlehným.

* Ze zprávy berního úřadu ve Washingtonu vysvítá, že ve Spoj. Státech vyrobeno bylo v roce minulém 79,695,744 libry padělaného mýdla.

* V Deerfieldu, Wis., vyloupena byla banka a lupiči odnesli z ní asi za \$17,000 peněz a cenných listin.

* V Des Moines, Iowa, byl zračen Kar. Newhouse, poněvadž své tchyni v Albia ukradl \$600. Když byl zatčen, vytáhl z kapsy balík peněz, jež se jal trhati a žvýkati, tak že jich značnou část roztrhal a snědl.

* V Yanktonu, S. D., zorganizovala se společnost všečičů, která má míti své odvětvě po celém státu.

Do Paříže.

Kdo se chce letos podívati na výstavu, učiní dobře, když si pojístí místo ihned, poněvadž později bude velmi nesnadno místo obdržeti. Firma F. Brodský & Co., 1389 Second Ave., New York, zastupuje všechny evropské linie a může každému posloužiti dle jeho přání. Firma F. Brodský & Co. má jednateleství pro následující linie: North German Loyd přes New York, Baltimore a Galveston, Hamburg American Line, Red Star Line, Holland-American Line, Compagnie Générale Transatlantique, American Line, White Star Line, Cunard Line a Anchor Line. Dověděti se ceny přeplavu a listků železničních stačí zaslati poštovní listek. 281f

Hus a Žížka.

Krásné dva litografované obrázky představující české velikány Husa a Žížku, hodící se pro spolkové a veřejné místnosti, jako i pro rodiny, máme nyní na skladě. Prodáváme je oba po 51.00, nebo co promí k Pok. Západu za doplatku 50. Prodávák Západu, Omaha, Neb.

(ZASLÁNO.)

Omaha, Neb., 27. led., 1900. Tak jako to nyní mezi námi Čechy v Omaze chodí, pokračujeme, však ne ku předu, nýbrž do zadu. Když někdy čítáme nadšené básně Rev. J. Vránka, vybízející národ ku svornosti, zdá se jako by tu slova ta šla ze srdce. Však skutky dokazují jinak. Tak bylo opět za příležitosti pohřbu paní Tesařové, jehož zúčastnily se též mnozí, kteří jsou členy jiných spolků, než kostelních, libolli, svobodomyšlných. Přišli, aby prokázali poslední poctu osobě, kterouž znali a ctíli. Však p. Vránek použil této příležitosti, aby si na těch nenáviděných svobodomyšlných spolcích schladil žáhu. Nebral nic ohledu na to, že se to při takové příležitosti nesluší, že jest to doba smutku a zármutku, kde dlužno spíše mluvití slova povzbuzení, nežli rozseváti zást a nenávisť a štváti proti těm krajanům, kteří ku svému prospěchu uznávají za dobré býti členy spolků, s náboženstvím nic společného nemajících. Nechceme se tuto pouštět do rozbrání všeho toho, co Vránek spolkům svobodomyšlným vyřkával, avšak nemůžeme se zdržeti porovnání mezi obřady u týchž a oněmi, jež koná p. Vránek. Svobodomyšlní, když obdržávají pohřeb, tedy jejich řečníci o náboženství aneb p. Vránka ani nezavadí a mají pěkné a dojemné obřady, kterým každý může rozumět, kdežto p. Vránek brebentí latinu, čemuž žádný nerozumí a jestli mluví též něco česky, tedy na místě aby hlásal: "Pokoj s vámi", rozzmýchuje nepřátelství mezi rodinými bratry a sestrami. A ještě jeden rozdíl sledujeme a to jest ten, že kdežto svobodomyšlní řečníci koná vše z lásky a ochoty, p. Vránek si dá za své brebentění, jemuž nikdo nerozumí, dobře zaplatiti. Vyřkával mezi jiným, že mrtvola patří do kostela a modlit se za ní, ale svobodomyšlní, jež jdou s mrtvolou do hálu, neb do sně a tam ta jejich řeč, že jest platna mrtvole jako prach na ulici. Nuž, jaký pak jest rozdíl mezi spolkovou síní a kostelem? Jsou to obě místa pro shromáždění lidu, jen že v kostele se děje více hokus pokusů, aby šel lepší obchod. Potom, síně jsou většinou majetkem jednotlivců, kdežto kostely a ty hokus pokusy si musí chudí lidé sami zaplatiti. Ostatně pochybujujeme, že tomu brebentění mrtvole rozumí a tak jí bude platno, jako řečnění svobodomyšlných, jemuž aspoň žív rozumí. Nežli začal zde působiti p. Vránek, byli jsme na nejlepší cestě my Češi omezit, abychom tvořili jeden národ, jeden lid. Štvanice z dřívějšíka, kteréž způsobil též takový horlivce jako p. Vránek, za jeho předchůdce porinuly a Čech, ať svobodomyšlný, ať věřící, byl Čechem a každý rád svému krajanu bodne pravici tisknuti. Bohužel, za posledních let již tomu opět není tak a čím dál tím hůře. Podobá se, že "přišel nepřítel a rozsel koukol" zášti a nenávisť a jaká bude sklizeň? Unáš v Omaze dojísta nikdo nepotřebuje stěžovat, že by se strany svobodomyšlné děly se nějaké itoky na větříc a jen kdyby také vůdcové a předáci poslednější vstěpili si dobře v mysl slova Kristova: "Se všemi lidmi pokoj mějte" a jimi se řídili, pak by také skutečně pokoj byl.

Několik údky svobodomyšlných spolků, jež byly pohřbu paní Tesařové přítomny.

Knihkupectví Pokroku Západu Máme na skladě velké množství apíků zábravných a poučných ze všech ročních období. Divadelní apíky máme všechny, jež jsou k dostání v různých abřádech. Píšte si o seznamu oddělíte jej zdarma. Adresujte je na: Prodávák Západu, Omaha, Neb.

Prodávák Západu, Omaha, Neb.

Prodávák Západu, Omaha, Neb.

Prodávák Západu, Omaha, Neb.

Prodávák Západu, Omaha, Neb.

Prodávák Západu, Omaha, Neb.